Parcours 2 Lire écrire et décomposer les nombres décimaux p 85 et 86

@ Barre les zéros inutiles des nombres suivants.

(35,49 (@850 )( 9920139 )( 265,089 )( 9901,02 )( 32,060 )( £80,139 )

@ Observe les suites de nombres et compléte-les.

25,3 25,4 255 .26 0 ad .88 . 259 .

9,32 9,33 9,34 ..935 . ...936 . ...937 . .93 .
41,01 41,02 41,03 .4104 4105 4106 4107

@ Complete le tableau.

35,6 e drENtE-CING UNItES SiX diXIEMES

e D80 sept unités et vingt-six centiemes

5 63 e Cing unités soixante-trois centiemes

87.06 . Quatre-vingt-sept unités et six centiemes

8889 soixante-huit unités et cinquante-neuf centiémes

Entoure les nombres qui ont deux chiffres aprés la virgule.

(trente-deux unités et trente-six centiemes) | cent-vingt-trois unités et sept dixiémes

(cing unités et quatre-vingt-dix-huit centiemes)(six-cent-huit unités et quatre centiémes )

neuf unités et sept dixiemes (quarante-six unités cinquante-et-un centiemes)

@ Sépare les parties entiéres et décimales comme dans I'exemple.

45,7=45+0,7 6,9=6109 . |975=94075
789=7+083 ... |3569=35%+069 . ... |6008=060+008 _ . .
469,09= 469 +009 . |3007=300+07 . |407=4+007 .

Ecris en chiffres les nombres suivants dans le tableau.

Partie entiére Partie décimale

Centaines Dizaines | Unités | Dixiemes | Centiémes

neuf unités et huit dixiemes 9,

guarante-neuf unités et sept centiémes 4

soixante-deux unités et trente-guatre centiémes 6
trois unités et vingt-six centiemes
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cent-sept unités et deux centiémes 1 0




@ Décompose les nombres décimaux comme dans I'exemple.

26,23=20+6+0,2+0,03 61,45=60+1+04+005
354=30+5+04 ... 306=3+006 _ .

758=7+05+008 .. 20,29=20+02+009

Recompose les nombres décimaux suivants comme dans I'exemple.

30+4+0,7+0,02=234,72 5+0,044+0,8=584
6+0,7=67 .. ... 7+20+05+0,07= 2757 .
20+4+0,8+0,06=2486_ . ... 08+2=28 .. ...
60+7+09=672 .. | 440,7+30+0,07 = 34 T
90+5+0,2+0,01=292521 ... 8+0,09=809
9+0,8+0,04= 984 . 10+ 0,04 + 0,6 = .19, 54
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Combien d'argent posséde chaque enfant ? E'@ y
Donne ta réponse sous la forme d'un nombre décimal. S e

Amandine Laurine Matisse

[ 2347 ¢ | [ 1854 ¢ [ 2556 ¢ |

Qui a le plus d'euros ? .C’est Matisse qui a le plus d’argent. . . .. ...
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Sors du labyrinthe en augmentant toujours de 0,1.
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